COLEGIUL NATIONAL ,A.T.LAURIAN”-BOTOSANI

TESTARE PENTRU ADMITERE IN CLASA a V-a
MATEMATICA-1 IULIE 2021

SUBIECTUL 1 (25p)

a) Calculati: 23030: 7+ 5% [38—-3 % (2% 16 —160: 8)]
b) Aflati @ din egalitatea: 102 — [48 : (15 — 4 X a) + 35:5 X 4] = 58

SUBIECTUL 2 (10p)

Aflati de cate ori se foloseste cifra 7 in scrierea numerelor de la 1 la 100.

SUBIECTUL 3 (15p)

Pe strada Trandafirilor locuiesc trei prieteni: Rares, Vlad si Calin. Casele lor sunt una langa
cealalta, pe partea cu sot a numerotarii stradale. Aflati care sunt numerele pe care le au casele
celor trei prieteni, stiind ca suma acestora este 198.

SUBIECTUL 4 (20p)

Un teren in forma dreptunghiulara are perimetrul egal cu 120 m. Latimea terenului este de
trei ori mai mica decéat lungimea terenului.

a) Aflati lungimea si latimea terenului.

b) Pe teren se cultiv3 rosii. Stiind ca suprafata terenului este de 675 m? (metri patrati) si
de pe 1 m? se recolteazd 4 kg de rosii, iar un kilogram de rosii se vinde cu 3 lei, aflati
suma incasata din vanzarea rosiilor recoltate.

SUBIECTUL 5 (20p)

Sedasirul: 4+7+10; 8+11+14; 12+ 15+18;.......

a) Aflati al 100-lea termen al sirului.
b) Verificati daca 3009 este termen al sirului.

NOTA: Timp de lucru 60 minute. Fiecare lucrare primeste 10 puncte din oficiu.



BAREM DE CORECTARE-MATEMATICA-1 IULIE 2021

SUBIECTUL 1 (25p)
a) 23030 :7 = 3290 e s 2p
2X16—160:8 =32 =20 =12 .crvriririicrrnnecn . 4P

3290 + 5 X (38 =3 % 12) = 3290 + 10 = 3300 .ocevvereeivcrercrecrenne 4p

b) 48:(15—4Xa)+35:5x4=102—-58=44 ..cccoevvivcncrnercercrnenne. 5p

48 : (15 =4 X @) =44 — 28 = 16 oottt eeeeeesee e svesineenes. DP
(15=4XA) =48:16 =32 @=3 oo s seeese e DP

SUBIECTUL 2 (10p)
7,17,27,37,47,57,67,87,97 .veuevvrrenne. 9 cifre de 7
70,71,72,73,74,75,76,77,78,79 ....ccceevvvvevennns 11cifrede7 ... TOTAL20cifrede?7 .....10p
SUBIECTUL 3 (15p)
a, a+2, a+4 cele trei numere, UNde @ €StE NUMAT PAF c..cecciiecerie ettt e e s st s e e e e ens 5p
AF (A 2) F (A F4) =198 ettt ettt sttt ettt ts e s et st e s st et st s sessta s sssesaasonas 2p
R A e SRt L 1 T T TSR 3p
a = 64 — numerele celor trei case SUNT 64 ; 66 $i B8 ......ccccececeeeeeeeeree et s e e e 5p
SUBIECTUL 4 (20p)
A) LA L =0601, L =3 XL ittt sttt ettt st b s st s st st essenene 5p
A X L =00 e e e et e e h e b e s b s et ea e ehe s et ern 2p
L= T5 M ST L = A5 M oottt st et e s et et sa s s et b et en et et s 3p
b)Cantitatea de rosii= 675X4 = 2700 KE  ....ccceeveerieeirerieeieteees et eeressrees s ere e eteste st saeseesae e snnnan 5p
Suma incasatd = 2700 X 3 = 8100 l€i  cceeevevvieeiieieeietieeee ettt st e r e ranes S5p
SUBIECTUL 5 (20p)
a) Sirul 21; 33; 45; ........... obs. 21=12x1+9, 33=12x2+9, 45=12x3+9, .......
Al 100-lea termen este 12X100 + 9 = 1209 ....ccoecoeeeieeieciecceecee e e e st saeean e 10p

b) 12xa+9=3009, de unde a =250 .o et sreraene 10p



